

FICHA TÉCNICA

ÁCIDO GRABADOR AZUL BESTDENT		
REFERENCIAS	60085	
FABRICANTE / RESPONSABLE	MEDENTAL INTERNATIONAL INC (CONAMCO S.A. DE C.V.) José María Bustillos No. 28 Bis, 1er y 2do piso. Colonia Algarín, Delegación Cuauhtémoc, CP. 06880. Ciudad de México, México.	
CLASIFICACIÓN	Producto Sanitario Clase IIa, conforme la Directiva 93/42/CEE.	
DESCRIPCIÓN	Gel azul. Ácido ortofosfórico al 37%. Intenciones de uso: - Restauraciones compuestas. - Incrustaciones adhesivas de cementación (Compuesto en todas las cerámicas), coronas, carillas y adhesivo para puentes. - Adhesivo para fijación de ortodoncia (Brackets). - Sellador de fisuras.	
COMPOSICIÓN	Ácido fosfórico, agua bidestilada, pigmento y agente cuajable.	
PRESENTACIÓN	1 jeringa de 12g + 12 Puntas.	
VIDA ÚTIL	36 meses a partir de la fecha de fabricación.	
FINALIDAD	El ácido grabador en gel o líquido es usado para grabar el esmalte de los dientes creando una retención mecánica para todas las resinas y las técnicas de las resinas.	
INSTRUCCIONES DE USO	Ver instrucciones en el producto. 1. Limpie y seque la cavidad del diente 2. El ácido grabador en gel o liquido es usado para grabar el esmalte de los dientes por 20 O 30 segundos. 3. Enjuague y seque con aire limpio. 4. Si no presenta un aspecto gisaseo repita el proceso.	
ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE	Conservar a temperatura ambiente: 18 ° C - 24 ° C. Cierre los empaques inmediatamente después de dispensar el producto.	

TECHNICAL DATA SHEET

BESTDENT BLUE ETCHING GEL		
REFERENCE	60085	
MANUFACTURER	MEDENTAL INTERNATIONAL INC (CONAMCO S.A. DE C.V.) José María Bustillos No. 28 Bis, 1er y 2do piso. Colonia Algarín, Delegación Cuauhtémoc, CP. 06880. Ciudad de México, México.	
CLASSIFICATION	Class IIa Medical Device, according to Directive 93/42/EEC.	
DESCRIPTION	Blue gel. Orthophosphoric acid 37%. Intended use: - Composite restorations. - Adhesive luting inlays (composite in all ceramics), crowns, veneers and adhesive for bridges. - Adhesive for orthodontic fixation (Brackets). - Fissure sealant.	
COMPOSITION	Phosphoric acid, double distilled water, pigment and curdling agent.	
PACKAGING	1 syringe of 12g + 12 Tips.	
SHELF LIFE	36 months from the date of manufacture.	
INTENDED USE	Acid etchant in gel or liquid form is used to etch tooth enamel creating a mechanical retention for all resins and resin techniques.	
INSTRUCTIONS FOR USE	See instructions on the product. 1. Clean and dry the tooth cavity. 2. Acid etchant in gel or liquid form is used to etch the tooth enamel for 20 to 30 seconds. 3. Rinse and dry with clean air. 4. If no gummy appearance is present, repeat the process.	
HANDLING AND STORAGE CONDITIONS	Store at room temperature: 18 ° C - 24 ° C. Close the packaging immediately after dispensing the product.	